



EQUIPO DE ILUMINACION. El equipo de iluminación que será instalado en el Teatro Nacional, que actualmente es restaurado, tiene un costo de 116 mil dólares. El Arq. Eduardo Jiménez Castillo (2º izquierda), muestra parte del sistema de interconexión y lámparas de iluminación escénica.

Conmueve fallecimiento Prof. Jorge Ramírez Chulo

En todos los círculos sociales, culturales y educativos de la república, ha sido muy sentida la muerte del notable educador salvadoreño don Jorge Ramírez Chulo, acaecida ayer en horas de la madrugada en la ciudad de Santa Ana, de donde era originario. Fue el ilustre desaparecido un distinguido maestro, que cultivó todas las ramas de la literatura, dejando a su muerte una valiosa producción de su obra literaria. Se destacó además como un exquisito poeta, periodista, pedagogo y escritor, habiendo colaborado en todos los diarios de la capital, en el Heraldo de Sonsonate y en Diario de Occidente, de Santa Ana. En sus artículos abordó temas de toda índole, especialmente educativos y filosóficos, que merecieron siempre la delicada

atención de sus numerosos lectores.

Datos biográficos

Muere el profesor Jorge Ramírez Chulo a la edad de 74 años cumplidos, ya que nació en su amada ciudad de Santa Ana el 23 de Abril de 1903. A la edad de 17 años se graduó de maestro, sien-

— Pasa a la página 56 —

Iniciase en Guatemala período sesiones CEPAL

Guatemala, abril. Por René Augusto Flores. (Especial para LA PRENSA GRAFICA). A partir del lunes 25, se ha iniciado en esta capital el XVII período de sesiones de la Comisión Económica de las Naciones Unidas para la América Latina (CEPAL), que congrega a más de trescientas personalidades de los 32 países del continente y de Europa que son miembros de dicha entidad. La lista de esas personalidades incluye al secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim; al secretario ejecutivo de la CEPAL, Enrique V. Iglesias; al secretario general de la Conferencia de las Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo (UNCTAD), Gamani Corea; y al director para América Latina del Programa de las Naciones Unidas De San Vicente

das para el Desarrollo. (PNUD), Gabriel Valdez.

Durante las deliberaciones, que se prolongarán hasta el próximo 5 de mayo, los expertos examinaron la situación de la economía latinoamericana y sus perspectivas inmediatas, considerando también asuntos de actualidad en lo que atañe al desarrollo de la región

— Pasa a la página 56 —

Reo en lista de canje del FPL está preso por homicidio

Sabas Rodríguez González identificado como Sabas Beloso en la lista de presos políticos que pide liberar las Fuerzas Populares de Liberación a cambio de la libertad del canchiller Mauricio Borgonovo Pohl, está procesado por un homicidio común en el Juzgado Segundo de lo Penal de San Vicente. De acuerdo con el informativo que depura ya en su fase final el juez Jesús Méndez Barahona, Rodríguez González, o Beloso, ultimó en complicidad con Luis Montoya y Salvador Muñoz al vigilante Juan Paz Rodríguez, la mañana del 27 de noviembre del año próximo pasado en la finca "La Paz" de Volcán Opico, jurisdicción de San Vicente.

La muerte del vigilante, conforme el informativo, fue con corvo; y se debió a que se resistió a pertenecer a la Unión de Trabajadores del Campo (UTC) ade-

más de no querer intervenir el ultimado en las demandas del grupo (UTC) en el sentido de no trabajar a menos que el propietario de la finca "La Paz" les pagara 2 colones 25 centavos por arroba o 9 colones diarios a sus trabajadores según las diligencias.

Tanto Sabas como sus cómplices fueron capturados por los cuerp policiales días después de que se registrara el hecho en el in-

— Pasa a la página 56 —

Más de 4 millones en exportaciones en 1976

Exportaciones por un valor de 4 mil 630 millones de colones, realizó El Salvador, durante 1976, siendo una cifra sin precedentes en el comercio del país, afirmó el presidente de COEXPORT, don Roberto Palomo h.

Dijo que de ese total, correspondió a las exportaciones tradicionales 4.291.8 millones de colones y a las no-tradicionales 338.5 millones de colones.

Estas cifras las dio a conocer el señor Palomo, el jueves pasado, durante la entrega del Premio Coexport 1976.

A manera de demostrar cómo han crecido las

exportaciones de El Salvador, el señor Palomo, comparó las de 1971, y dijo que en ese año el valor total de las ventas de productos tradicionales alcanzó la cifra de 378.8 millones de colones, en tanto que el valor total de las exportaciones de productos no tradicionales fue de 26.8 millones de colones, cifras que sumadas dan un total general de 405.6 millones de colones.

Afirmó que pese a que las exportaciones de productos tradicionales (café, algodón, azúcar), han dado gran fuerza económica al país, porcentualmente, la exportación de pro-

— Pasa a la página 60 —

De Santa Ana

23 suicidios en S. Ana en 3 meses causan gran alarma

(Santa Ana). "Debe ser preocupación para las autoridades locales el alto índice de personas suicidas en el departamento de Santa Ana", opina el contador David Portillo. Por una curiosidad —agrega—, a través de la información en los periódicos, he llevado apunte de las personas que han muerto al ingerir el fatídico "mata rata", de lo que va de enero al presente mes de abril, ¡y es asombroso...! sin exageración llegan a veintidos personas, de diversas clases sociales, edad o profesión.

Creo sinceramente —dice el Sr. Portillo— que al veneno mata rata se le está dando otro giro en su uso, ya que a través del

tiempo se ha comprobado que es muy eficaz para terminar con la vida del ser humano. Bien podría emitirse un decreto prohibiendo su venta, como sucedió con las chispas del diablo que también le causó la muerte a centenares de personas, impulsadas por diver-

— Pasa a la página 55 —



MUERE. Profesor Jorge Ramírez Chulo, ilustre educador salvadoreño originario de Santa Ana, falleció ayer a los 74 años de edad. Su deceso ha sido muy sentido.

Mostración sobre suelos hará el MAG

Mostraciones sobre la conservación de suelos y ventajas de la aplicación de terrazas como método en el aprovechamiento de la tierra, hará la Dirección de Recursos Naturales Renovables del MAG.

Estas se efectuarán en el cantón Barrio Abajo, jurisdicción de Santa Cruz Analquito, el domingo próximo.

Informaron que en dicho lugar se cuenta con una extensión de

— Pasa a la página 56 —

Vigilante muere a causa de lesiones bala causadas por PM

El vigilante Luis Alberto Rubio, de 25 años, murió antenoche en el Hospital Rosales, de heridas de balas que le ocasionaron agentes de la Policía Municipal en colonia Santa Teresa de San Salvador, dijeron los ofendidos en el Juzgado Sexto de Paz. Rubio de acuerdo con los informes era vigilante de dicha colonia adscrito a la Policía Municipal y en el momento del hecho dijeron sus familiares se hallaba acompañado de dos amigos suyos quienes son interrogados en torno al hecho registrado a eso de las once de la noche del lunes anterior. La forma en que ocurrió el crimen aún no ha sido esclarecida judicialmente; pero informes extrajudiciales señalan que Rubio fue baleado por agentes municipales que pasaban por el sector de la colonia Santa Teresa a bor-

do de una ambulancia de ese cuerpo.

Los mismos agentes, señalan los informes, luego de lesionar al vigilante lo golpearon y luego lo subieron a la ambulancia para trasladarlo al hospital Rosales, donde la víctima murió antenoche.

El caso es investigado por el juez 6o. de Paz interino de San Salvador, bachiller Ovidio Bonilla.



INAUGURAN CURSO. La Asociación de Maestros con Estudios en el Extranjero (AMEX), inauguró el curso-taller sobre técnicas de enseñanza-apren-

dizaje, que se realiza del 25 al 29 de abril. El curso comprende diversos aspectos sobre educación. De pie: Lic. Esperanza Valle, en el acto inaugural.

sucesos de anoche